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Verbale del Consiglio Direttivo n. 8 

 

 

 

Lunedì 2 marzo 2015 alle ore 19.00 presso il Ristorante “i Silvani” di Rezzato si è riunito il Consiglio Direttivo 

n. 8 dell'anno rotariano 2014/2015 della Presidenza Nodari. 

Sono presenti:  Nodari Giovanni, , Rodondi Cristina, Vetturi David, Bauso Elio, Ferri Ennio, Calubini Marino, 

Albini Albini Rosa Elena, Puccio Francesco, Tomasoni Elio, Scaroni Paolo e Dell’Aglio Michele. 

Sono assenti:  Valentini Giancarlo, Cirilli Guido, Piovani Daniela Luisa Alessandro. 

 

 

1) Approvazione Verbali precedenti 

Non essendo pervenute segnalazioni di correzioni o rettifiche viene approvato il verbale del Consiglio 

Direttivo  n. 7 (Febbraio) del 02.02.2015. 

 

2) Proposta Service Territoriale area di Montichiari 

Il Presidente illustra sommariamente la situazione finanziaria del Club che si mantiene entro quanto 

previsto nel bilancio preventivo.  

In relazione al progetto di service verso le scuole di Montichiari per il concorso legato a Expo 2015 Milano si 

prevede una spesa di circa 3000 euro per l’acquisto di n. 2 Lavagne Interattive Multimediali (LIM) che 

saranno date in premio alle due scuole partecipanti. 

Il Presidente comunica al Consiglio che se ci saranno residui di bilancio si prevederà di finanziare altri piccoli 

service legati al territorio. 

Il Consigliere Marino Calubini comunica che ha ricevuto, come referente sul territorio di Montichiari, una 

lettera di richiesta di sostegno da parte dell’Associazione GRIMM di Montichiari. Il Presidente prende atto 

di tale comunicazione e si riserva di verificare se a fine dell’anno di sua competenza sarà possibile sostenere 

l’Associazione. 
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3) Varie ed eventuali 

Il giorno 21 marzo 2015 ci sarà presso la Casa di Riposo di Calcinato la cerimonia di consegna 

dell’arredamento dei due nuovi posti letto, oggetto del service legato alla Sovvenzione Distrettuale. Il 

Presidente invita i membri del Consiglio e i soci a partecipare all’evento. 

 

La gita sociale si svolgerà nelle giornate a cavallo del weekend del primo maggio a Berlino. 

 

Per la stampa del libro dedicato all’opera di Maffeo Ferrari il Consiglio decide di spostare alla prossima 

riunione di Aprile ogni decisione in attesa di più preventivi relativi ai costi della stampa. 

 

Si autorizza ad un periodo di congedo, fino al 30.06.2015 da prorogare eventualmente, per il socio Ugo 

Facchetti. 

 

Il Consigliere David Vetturi comunica al Consiglio che la propria figlia Alice ha partecipato alla selezione per 

il programma RYE del Distretto 2050, sponsorizzata dal nostro Club, ha superato tale selezione e il prossimo 

anno parteciperà al progetto scambio giovani Long Term con destinazione Stati Uniti. Essendo il 

programma del RI un programma di scambio,il Club sarà host di un ragazzo che trascorrerà il suo anno in 

Italia. 

 

 

Non essendoci altri argomenti all’ordine del giorno il consiglio viene concluso alle ore 20:00. 

 

 

Il Segretario del Roraty Club di Montichiari 

David Vetturi 

 

 

 


